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Vážení rtypští spoluobčané, 
 
   lidová pranostika: ,,leden - za kamna vlezem´´ se po několika mírných zimách potvrdila.  
Během tohoto měsíce k nám přišla sněhová nadílka  a pěkné zimní mrazíky, na které jsme 
si v minulých zimách již pomalu odvykali. Takováto sněhová nadílka byla v našem městě 
naposledy před šesti lety. Celé Podkrkonoší i blízké Krkonoše byly zavaleny nárazovými 
přívaly sněhu. V žádném případě se nejednalo o kalamitní stav, pouze město Trutnov 
vyhlásilo na  několik dní tuto krizovou situaci. V našem městě se průběžně udržovala schůdnost chodníků a 
průjezdnost místních komunikací. Posílené služby pracovníků místního hospodářství i smluvní firmy na 
protahování a pluhování silnic pracovaly jak v nočních hodinách, tak dle potřeby o sobotách a nedělích. Za 
toto jejich nasazení bych jim chtěl poděkovat, i když názory některých občanů, se kterými jsem se setkal, byly 
negativní. O to smutnější je fakt, že nad vlakovou zastávkou v Cestě osvobození směrem na Odolov došlo 
k odcizení nové plastové nádoby i s posypem, která slouží jako první pomoc pro každého, kdo tam uvízne. 
Komunikace se v zimě neudržuje, což byl pravděpodobný impuls pro nenechavce, který usoudil, že tam posyp 
není potřeba. Přeji mu hodně ujetých kilometrů na ledu a sněhu. 
 
   První měsíc každého roku je také měsícem bilancování, nejinak je tomu i u nás. V krátkosti se zmíním o počtu 
obyvatel v našem městě. Před čtyřmi lety jsme byli jediné město na okrese Trutnov, které zaznamenalo 
zvýšenou křivku trvale bydlících osob. Další roky se pohybovaly na hranici kolem 3 000 obyvatel, případně i 
pod tuto hranici (rok 2015). K 31. 12. 2016 má naše město 3018 občanů. Toto číslo jednoznačně svědčí o 
přílivu nových rodin do našeho města.  V lopském roce se narodilo stejně dětí jako v předlopském, úmrtí jsme 
měli podstatně více než roky minulé, přesto jsme se dostali na výše zmíněný počet obyvatel.  I toto je jeden 
z ukazatelů hodnocení místních samospráv v dané obci či městě. 
 
   První tři měsíce každého roku jsou také ve znamení veletrhů cestovního a turistického ruchu, kde se 
prezentují jednotlivé destinace v rámci celé České republiky. Máme za sebou úspěšný veletrh Region Tour 
Brno. O tomto největším veletrhu si můžete přečíst na dalších stránkách našeho zpravodaje. V měsíci únoru a 
březnu nás čeká veletrh v polské Wroclavi a v krajském městě Hradci Králové. Na pultech stánků Kladského 
pomezí jsou též propagační materiály  Jestřebích hor  i našeho města.  Největší zájem a poptávka je o 
cykloturistické mapy Jestřebích hor, které v lopském roce aktualizoval a vydal Svazek obcí Jestřebí hory. Tyto 
mapy jsou zdarma k dispozici na městském úřadě a v naší knihovně. 
 
   Vážení spoluobčané, závěrem mi dovolte vás co nejsrdečněji pozvat na veřejné zasedání zastupitelstva 
našeho města, konané 22. února 2017, které již bude ryze pracovního charakteru. Do následujících únorových 
dnů vám přeji příjemnou pohodu, neboť „Na Hromnice o hodinu více“, svědčí o tom, že se k nám pomalu ale 
jistě blíží období, kdy nás paprsky sluníčka potěší a zahřejí déle. 
     

Zdeněk Špringr, starosta města  
 
 

55. ZASEDÁNÍ RADY MĚSTA KONANÉ DNE 9. 1. 2017 
• RM vzala na vědomí písemnou zprávu velitele jednotky sboru dobrovolných hasičů Roberta Šíra o 

činnosti JSDH Rtyně v Podkrkonoší. 
• RM schválila uzavření smlouvy o výpůjčce č. 12 s půjčitelem Muzeum Podkrkonoší v Trutnově. 
• RM schválila uzavření dodatku č. 1/2017 ke smlouvě o servisu ekologických WC č. 221/16/X 

zhotovitelem Eko Delta, s.r.o. 
• RM vzala na vědomí dopis zastupitele p. Milana Romančáka ze dne 20. 12. 2016 a pověřila starostu 

města zpracování písemné odpovědi na jednotlivé body v dopise. 

SLOVO STAROSTY 
 

INFORMACE Z RADNICE                  www.rtyne.cz 
 

 

 

http://www.rtyne.cz/


Nezávislý zpravodaj Rtyně v Podkrkonoší    únor 2017 

 3 

• RM vzala na vědomí výkaz provedených úkonů pečovatelské služby města za období 4. čtvrtletí 2016. 
• RM schválila Výroční zprávu o činnosti Města Rtyně v Podkrkonoší a jeho orgánů v oblasti poskytování 

informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím za rok 2016 a uložila 
tajemníkovi úřadu zajistit zveřejnění zprávy dle zákona č. 106/1999 Sb.  

• RM schválila uzavření smlouvy o spolupráci s ČERNÁ HORA – MEDIA s.r.o. 
• RM schválila rozpočty příspěvkových organizací města Rtyně v Podkrkonoší (ZŠ a ZUŠ, MŠ, VAK a 

Městská knihovna), jejich odpisové plány a plány oprav na rok 2017.  
• RM uložila vedoucím příspěvkových organizací města v termínu do 6. 2. 2017 zpracovat a předat na 

finanční odbor MěÚ roční zprávu o výsledcích finančních kontrol podle zákona č. 320/2001 Sb., o 
finanční kontrole za jednotlivé organizace. 

• RM v souladu s § 102, odst. 3) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích schválila poskytnutí finančního daru  
2 000 Kč ve smyslu § 2055 a následujících zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník Centru pro integraci 
osob se zdravotním postižením Královéhradeckého kraje, o.p.s., regionální pracoviště Trutnov. 

• RM schválila vyhlášení fotografické soutěže Rtypské foto 2017 na téma "Máme rádi zvířata" a pověřila 
vedoucího odboru kultury organizací soutěže. 

• RM vzala na vědomí výsledek Tříkrálové sbírky 2017 na území města Rtyně v Podkrkonoší, při které 
bylo vybráno 67 510,- Kč. 

• RM vzala na vědomí zprávu o hospodaření sociálního fondu města za rok 2016.  
• RM schválila rozšíření projektu „obnova uniforem a notového materiálu“ u dotace pro Koletovu 

hornickou hudbu Rtyně v Podkrkonoší dle Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu 
města Rtyně v Podkrkonoší č. 7/2016 o možnost čerpání dotace také na opravu hudebních nástrojů. 

• RM schválila výjimku z ustanovení OZV č. 3/2003 pro ukončení hudební produkce na plese ve sportovní 
hale Orlovna konaného dne 21. 1. 2017. Veřejná hudební produkce musí být ukončena do 02:00 hodin. 

 
Usnesení ze zasedání rady i zastupitelstva města Rtyně v Podkrkonoší jsou pravidelně zveřejpována na 
www.rtyne.cz. 

zpracoval Bc. Pavel Semerák, tajemník 

VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA 

   Veřejné zasedání zastupitelstva města se koná ve středu 22. 2. 2017 od 18.00 hod. v Malém kulturním sále. 
Na zasedání jsou zváni všichni občané našeho města.               

           Zdeněk Špringr, starosta města 
 

ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ 
 

ROZŠÍŘENÍ SBĚRNÉ SÍTĚ ASEKOL 
 
   Od poloviny ledna letošního roku byla rozšířena sběrná síť drobných elektrozařízení a malých baterií 
přidáním dvou červených kontejnerů společnosti ASEKOL. V současné době jsou v našem městě tyto 
kontejnery tři a to v ulicích Kostelecká (kontejnerové hnízdo u autobusové zastávky), Hronovská (kontejnerové 
hnízdo na autobusovém nádraží) a Hornická (kontejnerové hnízdo za prodejnou 
potravin Rebel).  
 
Do těchto kontejnerů je možné odevzdávat: 

 veškerá drobná elektrozařízení z kanceláře i z domácnosti (s výjimkou 
zářivek a baterií) 
např. počítače a jejich příslušenství, tiskárny, kalkulačky, audiotechnika, 
telefony...  

 baterie a akumulátory 
 

file:\\dserver\users\tajemnik\TAJEMN�K\Zpravodaj\www.rtyne.cz
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Žádáme občany, aby vysloužilé elektro a baterie větších rozměrů, které neprojdou vhozovým otvorem, 
odevzdávali ve sběrném dvoře města provozovaném společností SKLÁDKA POD HALDOU s.r.o. 
(www.skladkartyne.cz), nebo u prodejců elektra.  
 
 
POVINNOSTI PRÁVNICKÝCH OSOB A PODNIKAJÍCÍCH FYZICKÝCH OSOB PODLE ZÁKONA Č. 185/2001 SB.,  
O ODPADECH 
 

   Upozorpujeme právnické osoby a podnikající fyzické osoby, provozující svoji podnikatelskou činnost na 
území města Rtyně v Podkrkonoší, že ve smyslu § 4, ost. 1, písmene x) zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech 
jsou původci odpadů a jako takoví jsou povinni plnit povinnosti stanovené v § 16 tohoto zákona. 
 
   Město Rtyně v Podkrkonoší má smluvně zajištěný svoz a likvidaci směsného i separovaného komunálního 
odpadu produkovaného občany společností SKLÁDKA POD HALDOU s.r.o. Podnikající fyzické nebo právnické 
osoby jsou povinny si likvidaci odpadů zajistit vlastní formou v souladu se zákonem o odpadech a nejsou 
oprávněny bez písemné smlouvy s obcí využívat její svozový systém. Město Rtyně v Podkrkonoší smlouvy 
s podnikajícími fyzickými a právnickými osobami neuzavírá a je proto nutné mít svoz a likvidaci odpadů 
(směsných i separovaných) smluvně ošetřen s některou ze svozových firem, kde je možné využít také služeb 
společnosti SKLÁDKA POD HALDOU s.r.o. 
 
   Upozorpujeme, že z důvodu optimalizace svozového systému separovaných odpadů ve Rtyni v Podkrkonoší 
proběhne v roce 2017 kontrola plnění těchto povinností původců odpadů (právnických osob a podnikajících 
fyzických osob) ze strany Městského úřadu ve Rtyni v Podkrkonoší. 
 
   S případnými dotazy se obracejte na email tajemnik@mestortyne.cz nebo na tel. 499 888 140. 

 
Bc. Pavel Semerák, tajemník úřadu 

 

STATISTIKA 
   K 31. 12. 2016 bylo ve Rtyni v Podkrkonoší hlášeno k trvalému pobytu celkem 2971 občanů ČR, z toho  1494 
mužů a 1477 žen. Průměrný věk je 43,3 let. V průběhu roku 2016 se k trvalému pobytu ve Rtyni v Podkrkonoší 
přihlásilo 81 občanů a odstěhovalo se 53 občanů.  Narodilo se 24 dětí a zemřelo 47 občanů Rtyně 
v Podkrkonoší, z toho 10 občanů žilo v domově důchodců Tmavý Důl.  
    
   V roce 2016 bylo uzavřeno v katastru města Rtyně v Podkrkonoší celkem 9 spatků. 
 
   Dle statistiky Ministerstva vnitra mělo k 31. 12. 2016 trvalý pobyt ve Rtyni v Podkrkonoší celkem 47 cizinců.  
   

                                                                                                                         Ing. Iva Kejklíčková, správní odbor 

 
ZPRÁVA O ČINNOSTI KOMISE PRO OBČANSKÉ ZÁLEŽITOSTI ZA ROK 2016 

   Komise pracovala ve složení Jana Sehnalová, Milada Trachtová, Renata Coblová, Mgr. Kateřina Novotná, 

Monika Baťková a Kateřina Šplíchalová. Činnost komise je rozdělena do  tří hlavních skupin: společenské akce 

pro rodiče a děti, společenské akce pro seniory a zajišťování zlatých a diamantových svateb v obřadní síni. 

   Pro nejmenší občany města je tradičně připravován slavnostní obřad – vítání občánků. Komise v roce 2016 
připravila 3 obřady vítání občánků v termínech 05. 03. 2016, 21. 05. 2016 a 15. 10. 2016. Přivítáno bylo 23 
občánků města – 2 x Anežka, Antonín, Beáta, Jaroslav, Julie, Klára, Kristýna, Laila, Lucie, Marek, Miroslav, 
Nella, Olga, Ondřej, Radek, Štěpán, Tereza, Tomáš, Václav, Veronika, Vít a Zuzana. Slavnosti vítání občánků 
zajišťovala Jana Sehnalová a Kateřina Šplíchalová. Videa z obřadů pořídil Jaromír Hanuš a fotky Lukáš Brejcha.           

mailto:tajemnik@mestortyne.cz
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   Na obřadu vystoupily děti z MŠ a ZŠ a živá hudba v provedení Antonína Nývlta a Josefa Hejny. V roce 2016 se 
maminkám s trvalým bydlištěm ve Rtyni v Podkrkonoší narodilo 24 dětí. 

   Další významnou aktivitou komise je gratulace k jubileím našich občanů. V průběhu celého roku navštěvují 

zástupci města seniory – jubilanty při dosažení věku 80, 85 let a od 90 let již každoročně. V roce 2016 bylo 

gratulováno 66 občanům města. Na gratulacích se podílejí všichni členové zastupitelstva města. Při osobní 

návštěvě předají jubilantovi gratulaci od starosty, dárkový balíček a květinu. Nejstarší občankou města je paní 

Růžena Kubová, která v květnu oslavila 97. narozeniny. 

   Již podesáté komise pro občanské záležitosti uspořádala setkání seniorů s představiteli města, které se 

uskutečnilo 1. 3. 2016 v Malém kulturním sále, kde byly využity oba sály. Setkání se zúčastnilo asi 130 občanů 

města. Po slavnostním zahájení se ujal slova pan starosta Zdeněk Špringr, který informoval o uskutečněných i 

plánovaných akcích ve městě. K příjemné atmosféře přispěl hudební produkcí pan Vladimír Kábrt z Malých 

Svatopovic. Nechyběla ani káva, čaj a sladký zákusek. Každý dostal drobný dárek od dětí ze ZŠ. Jako každý rok 

vzpomněl si na naše seniory i poslanec Parlamentu ČR PhDr. Robin Böhnisch, jehož asistent přítomné občany 

pozdravil a ženám předal jarní květinu - hyacint. Setkání oživila i možnost zakoupení vína z Vinotéky pana 

Šafáře Rtyně. I letos připravujeme setkání seniorů, které se  uskuteční ve čtvrtek 02. 03. 2017 opět v Malém 

kulturním sále. 

   Dále komise zajišťuje slavnostní obřad zlaté nebo diamantové svatby v obřadní síni. Na zvláštní přání, kdy 

manželé nechtějí slavnostní obřad na MěÚ, komise a představitelé města je mohou navštívit s gratulací i 

v domácnosti. V roce 2016 se uskutečnila jedna diamantová svatba v obřadní síni města. Obřad pro oslavence 

připravovaly Jana Sehnalová a Kateřina Šplíchalová. Slavnostní projev přednesl starosta Zdeněk Špringr.    

Nabízíme všem, kteří v roce 2017 dovrší významné výročí 50., 60. nebo 65., výročí sňatku tzv. zlatou, 

diamantovou nebo kamennou svatbu, uspořádání slavnosti v obřadní síni městského úřadu. Máte-li zájem o 

uskutečnění obřadu pro sebe nebo své blízké, prosíme, kontaktujte paní Ing. Ivu Kejklíčkovou nebo Kateřinu 

Šplíchalovou na matrice městského úřadu (tel. 499 888 140). 

   Na závěr bychom chtěly říci, že práce členů komise je velmi obětavá a každou akci připravují svědomitě, s 

velkým citem a porozuměním pro občany Rtyně všech věkových kategorií. Za to bychom jim rády poděkovaly. 

   Děkujeme za celoroční spolupráci také dětem z mateřské a základní školy, které svým vystoupením 

obohacovaly programy obřadů. Děkujeme učitelkám, které děti připravují a doprovázejí.  

 

 Informace připravily Kateřina Šplíchalová a Jana Sehnalová. 
 

Komise pro občanské záležitosti Města Rtyně v Podkrkonoší srdečně zve všechny seniory na tradiční 

 

SETKÁNÍ SENIORŮ S PŘEDSTAVITELI MĚSTA 
 

ve čtvrtek 2. března 2017 od 14.00 hod. v Malém kulturním sále 
Starosta města Zdeněk Špringr Vás seznámí s aktuálními informacemi o dění ve městě. 

K příjemné atmosféře přispěje hudební produkce, k poslechu hudby možnost zakoupení vína z Vinotéky Rtyně. 
Z okrajových částí města zajistíme odvoz autem. 

Auto na horní Rtyni přijede v 13.30 hod. - zastávky: u bývalé prodejny na Náměrkách a u Kampeličky 
Auto na dolní Rtyni přijede v 13.45 hod. - zastávky: u prodejny Rudolfovi, autobusová zastávka „U Mlýna“ 

Odvoz po skončení akce bude rovněž zajištěn. Malý kulturní sál bude otevřen od 13.30 hod. 
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DOPRAVNÍ ZNAČENÍ 
   V 1. polovině roku 2016 byla podána žádost o vyjádření Policie ČR DI Trutnov k plánovaným změnám 
v dopravním značení na vybraných úsecích místních komunikací v katastru Rtyně v Podkrkonoší. V současné 
době již všechny potřebné dokumenty nabyly právní moci a je možné přistoupit k instalaci dopravních značek. 
Ke zvýšení bezpečnosti provozu jistě přispějí nová zrcadla v ul. Hronovská. Zrcadla budou umístěna naproti 
výjezdům z ulic Na Zada - od „Pekárny“  a Družstevní - u Kampeličky. Plošně dojde k výměně všech zákazů 
vjezdu vozidel nad 1,5 t za 3,5 t. Velké množství osobních automobilů dnes již hmotnost 1,5 t překonává. Aniž 
si to mnozí jejich řidiči uvědomují, při projíždění úseků s omezením do 1,5 t páchají přestupek.  
    
   Nejvýraznější změna proběhne v ulici Školní, do které bude mimo dopravní obsluhy zakázán vjezd všem 
motorovým vozidlům.  Vyloučení vozidel z této ulice jistě povede k bezpečnější a klidnější cestě dětí do školy i 
školky.  

 
SNĚHOVÁ FRÉZA 
   Jistě si mnozí z Vás všimli, že v závěru období výrazného 
sněžení zůstávaly chodníky při hlavních tazích nepříliš 
schůdné. Zejména v ulici Hronovská a částečně Úpická. 
Pluh malotraktoru Vari nebyl schopen utlačit sněhovou 
vrstvu, která pokryla chodníky. Po mnohahodinovém 
ručním prohazování stačilo jedno projetí vozidla zimní 
údržby „silničářů“ a vyčištěný chodník byl opět pokryt 10 
cm vrstvou rozbředlého sněhu shrnutého z vozovky.  
    
   Pro vyřešení této nepříjemné situace koupilo MH 
sněhovou frézu SF-55. Fréza se připojuje k malotraktoru Vari, a doplpuje tak sadu dalšího nářadí tohoto 
užitečného stroje. Fréza si poradí i se sněhem, který obsahuje hrudy a zmrazky. Během prvního týdne 
používání stroj vykazuje kvalitní výkon. MH uvažuje o nákupu druhé frézy, aby v případě přívalů sněhu mohlo 
docházet k jeho plynulému úklidu z  chodníků. 
 
 

ODVOZ SNĚHU A RAMPOUCHY 
 

   Na mnoha místech našeho města vyrostly při úklidu sněhu z cest a chodníků další a 
další vysoké kupy. Sníh byl odvážen na pozemky, kde nepřekáží a v případě jeho tání 
by voda neměla způsobovat nikomu žádné škody. Vyklízen byl opět sníh 
z autobusových zastávek a chodníků podél hlavních cest. Odvoz sněhu realizovala 
firma Skládka pod Haldou se svojí 
technikou, včetně zbrusu nového 
nakladače. Prací se samozřejmě 
účastnili i pracovníci MH s vlastní 
technikou. V průběhu mrazivého 
počasí narůstají i rampouchy na 
okapových žlabech budov. Některé 
z nich dosahují značných rozměrů. 

Ty rampouchy, které by svým pádem mohly přivodit 
nebezpečné zranění chodců, jsou průběžně odstrapovány 
z vysokozdvižné plošiny, kterou si musíme pro tyto účely 
objednat.   
 

 Petr Verner, vedoucí  MH 
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OZNAMOVACÍ POVINNOST CHOVATELŮ VČEL 
 

UPOZORNĚNÍ 
 

   Pro zabezpečení ochrany včel je každá právnická nebo fyzická osoba, která je chovatelem včel, podle 
aktuálního znění ustanovení zákona č. 326/2004 Sb., o rostlinolékařské péči, povinna písemně oznámit 
zdejšímu úřadu 
 

do 28. února 2017 
 
údaje týkající se umístění trvalých stanovišť včelstev na území Rtyně v Podkrkonoší. 

 
Správní odbor MěÚ 

 
 
 

LÉKAŘSKÁ SLUŽBA PRVNÍ POMOCI - STOMATOLOGIE 

Rozsah služby: So, Ne, svátky 8 - 12 hod. 

 

termín: lékař: adresa ordinace služby: telefon: 

4. a 5. 2.  MUDr. Helena Petrová  Polská 91/14, Trutnov  732 672 637 

11. a 12. 2.  S-DENTIS, s. r. o. Pražského povstání 543, Trutnov  499 732 032 

18. a 19. 2.  MUDr. Ladislava Rudolfová  Havlíčkova 8/113, Trutnov  499 811 550 

25. a 26. 2.  Dentinum, s. r. o. Polská 91/14, Trutnov  499 815 120  

 
Změna sloužícího lékaře vyhrazena!  

Službu ve velmi naléhavých případech akutní a neodkladné péče poskytuje Stomatologická klinika Fakultní 
nemocnice v Hradci Králové - areál nemocnice, tel.: 495 833 487. Lékařská služba první pomoci - zubní - 
Hradec Králové: 495 755 223. 

 

UZAVŘENÍ LÉKARNY CLARA  

   Upozorpujeme spoluobčany, že lékárna Clara bude z důvodu inventury v termínu 28. 2. - 3. 3. 2017 
uzavřena. 
 
 
 

ŽIVOTNÍ JUBILEUM OSLAVÍ V ÚNORU 2017: 

Oldřich Dědek  Oldřich Rosa 

Hana Pražáková Václava Sádlová 

SRDEČNĚ BLAHOPŘEJEME! 
 
 
 
   Tímto chci všem poděkovat za milá přání a květiny k mým „29.“ narozeninám 

  Jaroslava Duchová 
 

   Ráda bych touto cestou poděkovala Městu Rtyně v Podkrkonoší za vánoční dárek a zárovep popřála všem 
občanům u příležitosti nového roku hodně štěstí, zdraví a všechno dobré. 

Janková Irena 

ŽIVOTNÍ JUBILEA 
 

DŮLEŽITÉ INFORMACE 
 

PODĚKOVÁNÍ A BLAHOPŘÁNÍ 
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   Dne 1. prosince 2016 oslavili naši rodiče Marie a Oldřich Rosovi diamantovou svatbu. Děkujeme jim tímto za 
lásku a péči, kterou nám věnovali a přejeme jim ještě mnoho krásných společných chvil a pevné zdraví. 
 

dcera a syn s rodinami, vnoučata a pravnoučata 
 

 
 
Vážení spoluobčané, 
    
   chtěli bychom poděkovat všem, kteří 7. ledna 2017 otevřeli dveře svých příbytků 
koledníkům Tříkrálové sbírky a svým finančním darem přispěli k rekordnímu výsledku.  
V třeskutém mrazu vyrazilo koledovat po našem městě celkem 14 skupinek, které vybraly doposud nejvyšší 
částku v historii na území našeho města – 67510,- Kč.  
    
   Poděkování patří především malým i velkým koledníkům a vedoucím skupinek, kteří si v zatím snad 
nejchladnějším dni tohoto roku užili své. Ale všichni se vrátili z koledy v pořádku a s radostí z toho, že mohli 
pomoci potřebným. Velice si tohoto přístupu vážíme. 
 
   Vybrané prostředky poslouží Hospicu a Mobilnímu Hospicu Anežky České v Červeném Kostelci, dále pak 
mateřskému centrum Háčko a Slůně (Červený Kostelec, Úpice), Domovu sv. Josefa v Žirči, charitním 
pečovatelským službám v Červeném Kostelci a v Hostinném, na mimořádnou individuální sociální, nebo 
zdravotní pomoc a na krytí nákladů vzniklých při odstrapování následků povodní, požárů apod. a na projekty 
v Indii – kvalifikační kurzy pro nevyučenou a nezaměstnanou mládež, dětské večerní vzdělávání, výstavbu 
domků pro chudé a na projekty misie v Hondurasu.  
    
Velké poděkovaní za skvělou spolupráci, velikou vstřícnost a pomoc při pořádání sbírky patří pracovníkům 
Městského úřadu ve Rtyni v Podkrkonoší. Dále pak velké díky Jednotě Orel za poskytnutí prostor pro naše 
koledníky.  
 
   Informace o celkových výsledcích Tříkrálové sbírky najde na www.trikralovasbirka.cz nebo na 
www.charitahk.cz  

      Pracovníci Oblastní charity Červený Kostelec 
 

 
 

 
INFORMACE K ZÁPISU 2017  
 
Vážení rodiče,  
 
   zápis do prvních tříd pro školní rok 2017-2018 se uskuteční ve středu 5. dubna 2017. 
   
   K zápisu se dostaví děti, které do 30. 8. 2017 dovrší šestý rok věku včetně těch, kterým byl odložen začátek 
povinné školní docházky o jeden rok. 
 
  V případě žádosti o odklad povinné školní docházky přikládá zákonný zástupce v době zápisu posouzení 
příslušného školského poradenského zařízení a odborného lékaře (nebo klinického psychologa). 
 
Bližší informace k zápisu budou zveřejněny na stránkách školy: www.zsrtyne.cz  
 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA           www.zsrtyne.cz 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2017          www.trikralovasbirka.cz 
 

http://www.trikralovasbirka.cz/
http://www.charitahk.cz/
http://www.zsrtyne.cz/
http://www.zsrtyne.cz/
http://www.trikralovasbirka.cz/
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ŠKOLNÍ SPORT 
   V zimních měsících se v hodinách tělesné výchovy věnujeme již 
tradičně bruslení. V tomto roce jsou však skvělé přírodní 
podmínky, a tak jsme zvolili i bruslení pod širým nebem 
v Havlovicích. Využijeme i zimní stadión v Hronově a rádi bychom 
také v rámci Hodiny pohybu navíc zapojili do bruslení co nejvíce 
žáků první a druhé třídy.  
 
   Žáky 8. tříd čeká v únoru lyžařský výcvik na chatě Dakota v Peci 
pod Sněžkou. Přihlášeno je 23 žáků. Zdokonalovat se budou 
v jízdě na lyžích nebo snowboardu. Zájemci mohou rovněž 
absolvovat výuku s výletem na běžkách.                                                                                                                             

Tělocvikáři ZŠ 
 

 
 

POZVÁNKA DO TANEČNÍCH A POHYBOVÝCH KROUŽKŮ TŠ BONIFÁC 
 
V únoru vstupují taneční a pohybové kroužky TŠ Bonifác do 2. pololetí tohoto školního roku. 
Rádi v nich přivítáme nové členy. Pokud máte rádi pohyb, hudbu, legraci a zábavu, tak 
neváhejte a přidejte se k nám.  

 MAŽORETKY, VŠEOBECNÝ TANEC, STREET A DISCO DANCE (děti od 6 let) 

 „KOPÝTKA“ – TANCOVÁNÍ A CVIČENÍ PRO NEJMENŠÍ (děti od 3 do 6 let) 

 CAPOEIRA – BRAZILSKÉ BOJOVÉ UMĚNÍ (děti od 8 let) 

Těšit se můžete na pravidelné tréninky, vystoupení, taneční soutěže a doprovodné zábavné programy. 
Rozvrh hodin kroužků, fotogalerii, aktuality z činnosti naleznete na webu www.bonifac.eu 
Více informaci: www.bonifac.eu, e-mail: bonifac.tanecniskola@seznam.cz, tel.: 728 883 840, 603 546 021 
  
 
 
 
ROVERSKÝ KMEN 

   V letošním roce 2017 vznikl v našem středisku 
roverský kmen. Roverský kmen slouží pro věkovou 
kategorii 15-26 let, tyto skauti a skautky se nazývají 
Roveři (kluci) a Rangers (holky). Myšlenka roverského kmene se 
zrodila již před nějakou dobou v malém kruhu mladých vedoucích a 
rádců v našem středisku. Slovo dalo slovo a my se začali 
nepravidelně vídat při nejrůznějších setkáních. Postupem času jsme 
k sobě přizvali další a další členy, takže jsme se rázem dostali na 
hranici 12 aktivních členů.  
   

   V letošním roce jsme se konečně oficiálně registrovali a teď už nám nic nebrání vytvořit společenství, které 
nás bude naplpovat, rozvíjet a podporovat. Společenství, ve kterém se sami budeme cítit dobře, kde budeme 
hledat motivaci a díky kterému budeme mít možnost naplpovat roverské heslo „Sloužím“! Naše činnost je do 
značné míry omezena tím, že všichni se zárovep podílíme na vedení v našem středisku – na úrovni družin i 
oddílu. Kromě tohoto velmi důležitého poslání se ale chceme podílet na službě společnosti i sobě dalším 
způsobem, a to právě prostřednictvím roverského programu. 

TŠ BONIFÁC               www.bonifac.eu 
 

 

JUNÁK                     www.skaut-rtyne.cz 
 

http://www.bonifac.eu/
mailto:bonifac.tanecniskola@seznam.cz
http://www.bonifac.eu/
http://www.skaut-rtyne.wz.cz/
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      Tomu všemu jdeme vstříc prostřednictvím společných výprav a zejména roverských schůzek, na kterých 
probíhá nejrůznější program a aktivity u kterých se pobavíme, ale zárovep naučíme něčemu jinému.  Během 
roku 2016 jsme uskutečnili tyto akce: Schůzka na téma „dětská práce“, Ringo turnaj, Roverský ohep, výpravu 
na Sněžku, florbalový turnaj Čapkovice open, Junácká vyhlídka a RoVánoce. 
 
   Během RoVánoc  jsme se rozhodli, že si dárek Vánocům zaslouží i jiný a tak jsme se zapojili do projektu 
skutečný dárek, kde za vybrané peníze můžete nakoupit skutečné věci, které nadace Člověk v tísni odveze do 
zemí, kde je potřebují. Za příspěvky členů kmene a několika vedoucích střediska jsme zakoupili ovci, 20 kuřat, 
školní pomůcky pro 7 dětí, sadu mýdel, 100 kg osiva, záchody a kanystry na vodu. Byli jsme velmi šťastní, když 
jsme se dozvěděli, jak může malý dárek od nás pomoci lidem a hlavně dětem, kterým to může zachránit i život. 
    
Teď jen doufáme, že se plně zapojíme do roverského programu a budeme opěrným bodem pro starší skauty 
v našem středisku, kteří často ve věku 15 let odcházejí. 

Kristýna Straková 
 
 
 

POZVÁNKA NA PLES 
Koletova hornická hudba Rtyně v Podkrkonoší pořádá 

HUDEBNÍ PLES 
sobota 18. února 2017 - 19.30 hod. - Orlovna Rtyně v Podkrkonoší 

k tanci a poslechu zahraje skupina GENY 

předtančení - soutěž o ceny - bohaté občerstvení  

vstupné s místenkou: 90 + 60,- Kč 
Předprodej vstupenek od 6. února 2017 v prodejně drogerie Karel Mádr Rtyně v Podkrkonoší. 

Orlovna otevřena od 18.30 hod. Vstup pouze ve společenském oděvu! Ples je nekuřácký! 
 
 

 
    TANEČNÍ SKUPINA BALLARE RTYNĚ V PODKRKONOŠÍ 

Vás zve na 

TANEČNÍ AKADEMII 
 16. 2. 2017 v 16:30 v Hale Orlovna 

a 

SLAVNOSTNÍ GALAVEČER 

      17. 2. 2017 v 16:30 v Hale Orlovna 
 

Těšit se můžete na téměř 160 tanečníků a jejich hosty: 
PATRIKA JANDEJSKA - držitele několika rekordů v tanci s Hula Hoop kruhy a účastníka talentových soutěží. 

Taneční skupinu HOT SHENOSE 
Taneční studio CONTEMPORARY – prostor pro tanec Praha 

 

Těšíme se na Vás!!  
 

Večerem bude tradičně provázet Petr Pastrněk 
 
 

TS BALLARE 
 

 

KOLETOVA HORNICKÁ HUDBA        www.koletovka.cz

            www.skaut-rtyne.cz 
 

http://www.koletovka.cz/
http://www.koletovka.cz/
http://www.koletovka.cz/
http://www.skaut-rtyne.wz.cz/
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Vážení čtenáři a příznivci knihovny, opět jsme tu s novou nabídkou knih, které jsme 
pro vás nakoupili: 
Nové knihy:       
Viewegh, Michal: Melouch 
 Román ze současnosti. 
Boučková, Tereza: Život je nádherný 
 Volné pokračování románu Rok kohouta. 
Fielding, Joy: Zmizení Samanthy Shipleyové 
 Román s detektivní zápletkou. 
Váňová, Magda: Nebýt sám 
 Román ze současnosti. 
Axat, Federico: Poslední hra 
 Thriller. 
Keleová-Vasilková, Táňa: Vůně života 
 Román ze současnosti. 
Palmer, Daniel: Bezmocný 
 Thriller. 
Hocking, Amanda: Mrazivý oheň 
 Fantasy román. 
 Rychlovky a chuťovky Břicháče Toma 
 Zdravé recepty. 
 Břicháč Tom, jak jsem zhubl 27 kilo a jak můžete i vy! 
 Jednoduché recepty do 30 minut. 
Kosik, Kenneth: Jak přelstít Alzheimera 
 Rady, co můžete udělat, abyste snížili riziko této nemoci. 
Gombitová, Marika: Úlomky vzpomínek 
 Životopis slovenské zpěvačky. 
Bureš, Roman: Propast času 
 Sci-fi román. 
Higgins, Kristan: Návrat na vinici 
 Milostný román. 
Horská, B. M.: Rukavičky smrti 
 Původní česká detektivka. 
Robb, J. D.: Totožnost neznámá 
 Detektivka. 
Mitchell, David: Dům za zdí 
 Fantazy román. 
Konar, Affinity: Mischling 
 Psychologický román o dvojčatech, která se transportem 

dostanou do Osvětimi a zaujmou proslulého J. Mengeleho. 
Pawlowská, Halina: Tři metry vášně 
 Vyprávění o lásce, o mužích a o šatech. 
Štroblová, Soňa: Hra o holčičku 
 Psychologický román. 
Hanka, Zdeněk: Dopis do ticha 
 Román z lékařského prostředí. 
Šárková, Danka: Cesta za hranice 
 Román ze současnosti. 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA RTYNĚ V PODKRKONOŠÍ         www.mkrtyne.cz 
 

http://www.mkrtyne.cz/
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Steel, Danielle: Vzácné dary 
 Milostný román. 
Kubátová, Táňa: Vrabčák 
 Román ze současnosti. 
Svobodová, Blanka: Tohle nevyžehlíš 
 Román, v němž nahlédneme pod pokličku partnerských 

vztahů. 
Niedl, František: Růže a lev 
 Historický román o Janu Lucemburském. 
Procházková, Iva: Dívky nalehko 
 Detektivka. 
Le Carré, John: Zrádce mezi námi 
 Špionážní thriller. 
King, Stephen: Konec hlídky 
 Horor. 

 
 
ANKETA SUK 2016 

   V naší knihovně se mohou děti zapojit do 24. ročníku ankety o nejoblíbenější dětskou knihu 
vydanou v roce 2016. Stačí vyplnit anketní lístek a odevzdat ho knihovnici, která všechny lístky 
zašle do Národní pedagogické knihovny v Praze. Tam za odměnu budou z lístků losovat 
výherce pěkných knížek. Kdo odpoví na doplpující otázku, může získat až 5 dětských knih zcela 
zdarma. Slavnostní vyhlášení výsledků ankety proběhne 12. 4. 2017 v Památníku národního 

písemnictví v Praze za účasti předních českých spisovatelů a ilustrátorů. Na webu Sukovy knihovny Praha 
můžete elektronicky hlasovat na adrese: http://www.npmk.cz/knihovna/anketa-suk-slektronicke-hlasovani. 
Tak neváhejte a vyplpujte anketní lístky! 

 

ÚPRAVA REGÁLŮ V PŮJČOVNĚ PRO DOSPĚLÉ ČTENÁŘE 

   Během měsíce prosince jsme provedli malou úpravu regálů v půjčovně 
pro dospělé čtenáře. Regály v prostoru půjčovny jsme dali předělat na 
kolečka, aby se s nimi lépe manipulovalo. Máme málo místa pro fond a 
zárovep pro aktivity se čtenáři, zejména s dětmi. Regály v případě potřeby 
odsuneme a vytvoříme volnější prostor.  

 

 

   Upravili jsme také prostor pro práci na PC. Doufáme, že uživatelé budou 
spokojeni. Změnou postavení regálů došlo i ke změně řazení literatury. 
Nebojte se toho! Rádi Vám poradíme, když nebudete moci něco najít. Tak se 
přijďte podívat a ohodnoťte naši snahu. Těšíme se na Vás. 

 

 

http://www.npmk.cz/knihovna/anketa-suk-slektronicke-hlasovani
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NĚKOLIK ČÍSEL STATISTIKY ZA ROK 2016:  
   Knihovna vlastní 22 701 svazků knih. Za rok 2016 jsme nakoupili 1 000 
nových titulů a vyřadili 1 022 svazků opotřebovaných knih. Odebíráme 40 
exemplářů docházejících periodik pro různé skupiny uživatelů. Za sledované 
období jsme měli 458 registrovaných uživatelů, z toho 135 uživatelů do 15 
let. Celkem navštívilo knihovnu 29 978 návštěvníků. Z toho 5 548 
návštěvníků si přišlo půjčit dokumenty, 462 návštěvníků využívalo internet 
v knihovně, 1 043 návštěvníků bylo na kulturních akcích pořádaných 
knihovnou, 304 návštěvníků na vzdělávacích akcích, 22 621 návštěvníků 
využilo naše on-line služby. Možná Vás také bude zajímat, kolik knih a 
časopisů se půjčilo během celého roku? Dostaneme se na číslo 52 349 

svazků – z toho 8 791 svazků tvoří naučná literatura a 24 858 svazků krásná literatura pro dospělé uživatele, 
1 842 svazků naučná literatura a 6 212 svazků krásná literatura pro děti. Celkem se půjčilo 10 646 časopisů. 
Knihovna se také podílí na meziknihovní výpůjční službě. Z jiných knihoven se na nás obrátili se 122 požadavky. 
My jsme požádali o 49 knih z jiných knihoven. Knihovna připravila 61 kulturních a vzdělávacích akcí, převážně 
pro školní mládež. Hospodařili jsme s rozpočtem od zřizovatele ve výši 1 390 000 Kč a získali jsme grant 
z Ministerstva kultury ČR ve výši 15 000 Kč. 

                                                                                      Informace připravila Jana Sehnalová 
 
 
 

Město Rtyně v Podkrkonoší 

vyhlašuje 

20. ročník soutěže pro fotografy 

 

RTYŇSKÉ FOTO 2017 
na téma 

MÁME RÁDI ZVÍŘATA 
Vyfoťte zajímavé momenty ze společného soužití člověka se zvířaty 

 

Podmínky soutěže: 

 Soutěž je určena pro amatérské fotografy a není omezena věkem. 

 Do soutěže lze přihlásit barevné i černobílé fotografie. 

 Formát fotografií: minimálně 18 x 24 cm, maximálně 60 x 90 cm (míněno rozměr snímku bez rámečku). 

 Každá soutěžní fotografie musí být na zadní straně řádně označena názvem snímku, jménem a příjmením 
autora, korespondenční adresou, e-mailovou adresou a telefonním číslem. 

 Jeden autor může do soutěže přihlásit maximálně 5 fotografií. 

 Soutěžní fotografie je nutné doručit do podatelny Městského úřadu ve Rtyni v Podkrkonoší v zalepené 
obálce zřetelně označené nápisem „Rtyňské foto 2017“ nejpozději 18. září 2017 do 17.00 hodin. 
Fotografie odevzdané po tomto termínu nebudou do soutěže zařazeny. 

 
 

RTYŇSKÉ FOTO 
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Vyhodnocení soutěže: 

 Soutěžní fotografie hodnotí odborná a laická porota, kterou jmenuje rada města. 

 Obě poroty určí pořadí tří nejlepších fotografií. Právem porot je neudělit žádnou cenu, mohou však udělit i 
zvláštní ceny. 

 Cenami jsou finanční hotovosti ve výši 2000,- Kč za 1. místo, 1000,- Kč za 2. místo, 500,- Kč za 3. místo a 
věcný dárek za zvláštní cenu. 

 Všechny přihlášené fotografie budou po soutěži vystaveny v Malém kulturním sále ve Rtyni v Podkrkonoší 
v rámci výstavy RTYŇSKÉ FOTO 2017. Během výstavy bude vyhlášena anketa „Cena diváka“. 

 Oceněné fotografie zůstávají v majetku města, ostatní fotografie budou na vyžádání vráceny jejich 
autorům. 

Info: www.rtyne.cz, kultura@mestortyne.cz, +420 499 787 014, +420 602 619 663 
 
 

KINO NA RYCHTĚ 

pátek 3. 2. - 18.00 hod. - akční/komedie - USA/Hong Kong/Kanada/Čína 2016 - 112 min. - vstupné 50,- Kč 

ŽELVY NINJA 2 
   Želví nepřítel číslo jedna, krutý Asiat přezdívaný Trhač, právě zdrhnul 
z vězení, kde měl dost času na to, aby vymyslel plán, kterým by se 
zelenými mutanty srovnal skóre. Kvůli jeho realizaci se spojí se šíleným 
vědcem Baxterem Stockmanem, který vyvinul speciální mutagen 
schopný přeměnit člověka na zvíře. Prvními dvěma pokusnými králíky 
se stanou rabiáti Bebop a Rocksteady, dříve dva oškliví chlapi, teď 

ohavný kanec a nosorožec. Oba se samozřejmě okamžitě pustí po stopě želvích bratří, ačkoliv ti jim jdou 
naproti, protože: „Když může ta látka proměnit lidi ve zvířata, proč by nemohla zvířata proměnit v lidi?" Tahle 
otázka některé členy želvího společenstva poměrně silně vzrušuje. Brzy ale budou mít úplně jiné starosti, 
protože do zástupu výše uvedených nepřátel se záhy přidá zástupce velmi naštvané mimozemské civilizace, 
který si říká Krang. Bude to bitva, jakou svět neviděl, snad během ní borcům v krunýři nevystydne pizza... 

pátek 17. 2. - 18.00 hod. - komedie - Velká Británie/Francie/USA 2016 - 123 min. - vstupné 50,- Kč 

DÍTĚ BRIDGET JONESOVÉ 
   Utrpení největší smolařky v dějinách dosud neskončilo. Bridget Jonesová 
je stále bez chlapa. Název třetího dílu slavné série napovídá, že hlavním 
malérem bude tentokrát neplánované těhotenství. Taková věc dokáže 
vykolejit i životem otřískanou Bridget, zvlášť když naprosto netuší, s kým 
počala. Protože jí s rozluštěním zapeklitého rébusu nepomůže ani lehce 
cynická gynekoložka, ocitne se Bridget ve velmi nezáviděníhodné situaci. 
Jak seriózní právník Mark Darcy, tak úspěšný provozovatel internetové 
seznamky Jack Quant se sice k situaci postaví jako praví chlapi, odhodlaní s Bridget a jejím potomkem vytvořit 
spořádanou rodinu, to ovšem netuší, že jejich šance na otcovství je přesně padesátiprocentní. Jak se blíží 
termín porodu, Bridget cítí, že bude muset s pravdou ven a hlavně že si bude muset vybrat, komu bude její 
dítě říkat „tatínku". Normální člověk by poslal oba dva na testy otcovství. Jenže Bridget Jonesová není 
normální, ale výjimečná. 

!!! DÁMSKÁ JÍZDA S BRIDGET JONESOVOU - DORAŽTE NA PROMÍTÁNÍ S VIDITELNÝM 
RŮŽOVÝM KUSEM OBLEČENÍ A DOSTANETE SKLENKU RŮŽOVÉHO SEKTU NA UVÍTANOU !!! 

KULTURA 
 

 

http://www.rtyne.cz/
mailto:kultura@mestortyne.cz
http://www.google.cz/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwjQjfjJ2fnKAhVhDJoKHfk8DjQQjRwIBw&url=http://textypisni.koule.cz/postak-pat&bvm=bv.114195076,d.bGs&psig=AFQjCNG8Rsed05TQkgrSg11P0-TUFko-rw&ust=1455623317911887
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CESTOPISNÁ PŘEDNÁŠKA FOTOGRAFA ING. CTIBORA KOŠŤÁLA  

"SKOTSKO NEJEN OBRAZEM ANEB „JAK SE DÁ VE SKOTSKU SKOTAČIT.“ 
8. 2. KINO NA RYCHTĚ OD 18:00, VSTUPNÉ KČ 40,- 

Skotsko možná znáte jako zemi, kde muži chodí v sukních, pijí whisky a škudlí každou penci. Nebo jako zemi 
zelené krajiny se zádumčivou atmosférou protkanou hlubokými jezery a romantickými hrady a sídly. Jak jinak se o 

opodstatněnosti těchto rčení přesvědčit, než tam vyrazit. 
 

Jak překonat krizi z nepojízdného automobilu, jak konečně spatřit Lochnesskou příšeru a neztratit se v turisty 
přecpaném Edinburghu, jak se dostat tam, kam nemáte, jak si ve Skotsku zaskotačit? Tak na toto vše najdeme 

spolu odpověď při besedě, která nám 6.500 km dlouhý výlet na sever Spojeného království představí. 

 

VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ 



Nezávislý zpravodaj Rtyně v Podkrkonoší    únor 2017 

 16 

 
 

KOPANÁ 
O POHÁR MĚSTA RTYNĚ 
   Dne 30. 12. 2016 se uskutečnil 9. ročník turnaje v malé kopané Rtypských částí pod záštitou 
města. Turnaj přivedl do Orlovny hodně diváků. Ti mohli ocenit bojovnost a spoustu pohledných 
akcí od všech týmů. Letos pohár obhájila  Dolní Rtyně, ale jednoduché to neměla. Byla škoda, že části Pančák  
a Korea měly málo hráčů, a tak se spojily do jednoho týmu. Hrálo se opět velice slušně a s přehledem všech 15 
zápasů odpískal delegovaný rozhodčí Říha, který se vzdal odměny ve prospěch mládeže Rtypského fotbalu, za 
což mu patří poděkování. Závěrem chceme poděkovat i dalším firmám, které se finančně podílely a podpořily 
tuto již tradiční akci. Moc děkujeme a těšíme se na 10. ročník, který se bude konat 30. 12. 2017.  

Hlavními partnery byli Město Rtyně v Podkrkonoší a Václav Rejchrt opravárenství. 
 

  Pořadí Z V R P skóre body 

1. Dolní Rtyně 5 4 0 1 13 : 4 12 

2. Horní Rtyně 5 3 2 0 11 : 4 11 

3. Hornické Sídliště 5 3 1 1 20 : 6 10 

4. Náměstíčko 5 2 1 2 10 : 13 7 

5. Pančák + Korea 5 1 0 4 6 : 14 3 

6. Pod Kapličkou 5 0 0 4 5 : 24 0 

 

 
fota a přehled všech ročníků na stránkách http://o-pohar-mesta-rtyne-mestskych-ca.webnode.cz/ 

                                                                    
Za organizátory Pavel Fišera, Jiří Petr ml. a Oldřich Telk 

 

SPORT 
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11. ROČNÍK TURNAJE MUŽŮ VE RTYNI V PODKRKONOŠÍ RTYNĚ CUP 2017      
„O putovní pohár starosty města“, konaný v rámci seriálu halových turnajů „Sportem proti drogám“    
   První víkend nového roku 2017 a druhý díl seriálu byl vyhrazen turnaji mužů, kdy sportovní hala Orlovna 
měla opět po roce možnost uvítat plejádu výborných fotbalistů z celého Královéhradeckého kraje. Turnaj se za 
dobu své existence stal významnou regionální akcí a pořadatelé jej připravili opět pro 18 týmů. Ty bojovaly v 
sobotu ve třech skupinách o šest postupových míst do nedělního finále. Účastníci připravili přihlížejícím 
vynikající zážitek, okořeněný množstvím nádherných branek. Turnaj nejenže navázal kvalitou na poslední 
ročník, ale dokonce panoval shodný názor, že ji ten letošní opět povýšil. V šedesáti utkáních padlo rekordních 
426 branek, což je průměr přes sedm vstřelených branek na jedno utkání. Velice vyrovnané boje ve skupinách 
nakonec určily šest finalistů.  
 
   O postupu rozhodovaly maličkosti, ale i porce štěstí. Před branami finále zůstaly výborné celky jako Red 
Castle FC, Wayne´s team, AFK Hronov. Jako nůž máslem naopak projeli skupinou A mladíci z Hradce Králové, 
reprezentující Jako team. S nimi postoupil zaslouženě třebešský Vítěz tohoto zápasu. Ze skupiny B postoupili 
bez ztráty bodu obhájce trofeje Fefermint boys a další trutnovský tým FC Najkůl. Skupina C byla také 
dramatická. Postoupili broumovská Kápata a trutnovští FC Cuba Libre. Obrovskou smůlu měl novoměstský 
Wayne´s team, který měl k finále neskutečně blízko a nepostoupil při shodě bodů na vzájemný zápas s FC Cuba 
Libre. Finalisté se utkali v nedělním finále o trofeje nejcennější. Dramatická utkání, hraná ve vysokém tempu, 
pokračovala. Žádný tým se nevyhnul porážce a každý odehraný zápas míchal pořadím. Neuspěl Fefermint 
boys, který turnaj výborně rozehrál a jako jediný porazil pozdějšího vítěze. Zářila mladá krev z Jako teamu a 
mladíci zaslouženě vybojovali 3. místo. 
   O vítězi rozhodlo poprvé v historii vzájemné utkání. Šťastnějším byl FC Cuba Libre team, který tak po roční 
odmlce zvítězil, druhé místo vybojovala Kápata Broumov. Bramborová medaile zbyla na výborný třebešský 
celek Vítěz tohoto zápasu. Obhájce titulu Fefermint boys bral až 5.místo a FC Najkůl uzavřel finálovou část. 
Před všemi finalisty je nutno smeknout. Předvedli kopanou, na jakou je radost se dívat a je velká škoda, že si 
v neděli nenašlo cestu do Orlovny více diváků. Těžko můžou někde vidět takovou sportovní kvalitu na jednom 
místě.  
    
   Turnaj rozhodovala dvojice arbitrů Karel Šiling a Lukáš Kubálek, kteří zvládli i vypjaté situace, po kterých 
padaly žluté i červené karty. Ceny finalistům předal starosta města Zdenek Špringr společně s pořadateli. Všem 
zúčastněným celkům patří poděkování za vynikající propagaci kopané a pozvání na příští ročník. Akce se 
konala za podpory města Rtyně v Podkrkonoší a dalších partnerů. 
 
Konečná tabulka finále:  
1. FC CUBA LIBRE                   5  3  1  1  16:13   10 
2. KÁŇATA BROUMOV          5  3  1  1  22:19   10 
3. JAKO TEAM                         5  3  0  2  26:17     9 
4. VÍTĚZ TOHOTO ZÁPASU    5  2  1  2  20:20     7 
5. FEFERMINT BOYS               5  2  1  2  23:20     7 
6. FC NAJKŮL                           5  0  0  5  15:33     0 
 
Individuální ocenění pořadatelem turnaje:  
Nejlepší hráč – Pavel FICNER (FC CUBA LIBRE)  
Nejlepší brankář – Mikuláš HEŘMAN (VÍTĚZ TOHOTO ZÁPASU) 
Nejlepší střelec – Denny SAMKO (JAKO TEAM) vsítil rekordních 18 branek 
 

Partneři: 
 

                                                               Smíšené zboží 
                                                         Jiří a Radka Rudolfovi 
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TURNAJ V HALOVÉ KOPANÉ PŘÍPRAVEK 2008 „O POHÁR JESTŘEBÍCH HOR“ 
   Třetí díl 11. ročníku seriálu zimních halových turnajů 
„Sportem proti drogám“ ve sportovní hale Orlovna ve Rtyni 
v Podkrkonoší přivítal v sobotu 14. 1. 2017 hráče přípravek 
narozených 2008 a mladších. O pohár Jestřebích hor bojovalo 
osm týmů, mezi největší aspiranty na prvenství patřily celky 
z České Skalice a Červeného Kostelce. Utkání se odehrála 
systémem navzájem každý tým s každým, v hracím čase 1 x 12 
minut. V dramatických zápasech se činili střelci, kteří nastříleli 
ve 28 utkáních úctyhodných 134 branek. Palmu vítězství 
nakonec ukořistil po bezchybném vystoupení tým SK Rozkoš 
Česká Skalice, který nejenže nebyl poražen žádným 
soupeřem, ale neztratil ani bod. O druhém a třetím místě se 
rozhodlo v posledním utkání, ve kterém Červený Kostelec 
těsně porazil TJ Sokol Třebeš a ukořistil tak druhé místo. Hned 
pod bednou se umístil domácí tým TJ Baník Rtyně/SK Sparta Úpice, který předvedl velice podařený, a 
především bojovný výkon. Adam Jiroušek navíc získal trofej pro nejlepšího gólmana turnaje. Všem účastníkům 
však patří bez rozdílu poděkování za předvedenou hru vedenou v duchu fair play, k čemuž přispěl i kvalitním 
způsobem řízení arbitr turnaje Michal Mlynář. Odměnou pro týmy a jednotlivce pak byla ocenění v podobě 
pohárů, medailí a dalších hodnotných cen. Pro nejlepší jednotlivce byl odměnou dárkový poukaz v podobě 
zájezdu na utkání německé bundesligy. Největší odměnou ovšem byl, kromě již tradiční a bouřlivé atmosféry, 
zasloužený potlesk přihlížejících diváků při závěrečném vyhlašování výsledků. Turnaj se konal za podpory 
Města Rtyně v Podkrkonoší a Svazku obcí Jestřebí hory.   
 

 
 

TJ BANÍK 
RTYNĚ/ 

SK SPARTA 
ÚPICE 

TJ 
ČERVENÝ 
KOSTELEC 

TJ JISKRA 
HOŘICE 

TJ TATRAN 
HOSTINNÉ 

TJ BANÍK 
ŽACLÉŘ 

TJ SOKOL 
TŘEBEŠ 

FC 
MLADÉ 
BUKY 

SK 
ROZKOŠ 
ČESKÁ 

SKALICE BODY SKÓRE POŘADÍ 

TJ BANÍK RTYNĚ/ 
SK SPARTA ÚPICE  

 

2 : 2 
 

5 : 0 
 

2 : 2 
 

2 : 1 
 

0 : 2 
 

4 : 2 
 

2 : 5 
 

11 
 

 17 : 14 
 

4. 
 

TJ ČERVENÝ  
KOSTELEC 

2 : 2 
 

 
 

2 : 0 
 

3 : 2 
 

6 : 0 
 

1 : 0 
 

4 : 1 
 

0 : 2 
 

16 
 

18 : 7 
 

2. 
 

TJ JISKRA  
HOŘICE 
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0 : 2 
 

 
 

2 : 2 
 

3 : 0 
 

0 : 6 
 

1 : 5 
 

1 : 8 
 

4 
 

   7 : 28 
 

6. 
 

TJ TATRAN  
HOSTINNÉ 

2 : 2 
 

2 : 3 
 

2 : 2 
 

 
 

0 : 1 
 

0 : 7 
 

1 : 6 
 

0 : 3 
 

2 
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8. 
 

TJ BANÍK  
ŽACLÉŘ 

1 : 2 
 

0 : 6 
 

0 : 3 
 

1 : 0 
 

 
 

0 : 8 
 

0 : 4 
 

0 : 7 
 

3 
 

   2 : 30 
 

7. 
 

TJ SOKOL  
TŘEBEŠ 

2 : 0 
 

0 : 1 
 

6 : 0 
 

7 : 0 
 

8 : 0 
 

 
 

 2 : 1 
 

 1 : 6 
 

15 
 

26 : 8 
 

3. 
 

FC MLADÉ  
BUKY 

2 : 4 
 

1 : 4 
 

5 : 1 
 

6 : 1 
 

4 : 0 
 

1 : 2 
 

 
 

 0 : 7 
 

9 
 

 19 : 19 
 

5. 
 

SK ROZKOŠ  
ČESKÁ SKALICE 

5 : 2 
 

2 : 0 
 

8 : 1 
 

3 : 0 
 

7 : 0 
 

6 : 1 
 

7 : 0 
 

 
 

21 
 

38 : 4 
 

1. 
 

 

Individuální ocenění hráčů pořadatelem turnaje: 
Nejlepší hráč – Kryštof FIALA (TJ ČERVENÝ KOSTELEC) 
Nejlepší brankař – Adam JIROUŠEK (TJ BANIK RTYNĚ/SK SPARTA ÚPICE) 
Nejlepší střelec – Tomáš BALUCHA (SK ROZKOŠ ČESKÁ SKALICE) 
 

Partneři akce: 
Smíšené zboží 
Radka a Jiří Rudolfovi 
 

za TJ Baník Rtyně Vladimír Vasiljev 
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VÁŽENÍ PARTNEŘI A PŘÍZNIVCI MLÁDEŽNICKÉ KOPANÉ, 
   s velkou hrdostí bychom Vám chtěli oznámit, že jsme se na 7. Galavečeru Královéhradeckého fotbalového 
svazu dočkali významného ocenění v kategorii JUNIOR CENA za rok 2016, která se uděluje za dobrou práci v 
kategorii přípravek. V roce 2016 jsme měli v soutěžích přípravek 4 mužstva, která reprezentovala nejen 
společný celek, ale i města Úpice a Rtyně v Podkrkonoší. Kromě ocenění jsme převzali od Krajského 
fotbalového svazu poukaz na odběr 2ks bezpečných fotbalových branek pro mládež v hodnotě 25.000 Kč. 
Ocenění si za naše souklubí Úpice/Rtyně převzali na galavečeru Kafka Bohumil, předseda SK Sparta Úpice a 
Milan Romančák st., hlavní trenér mužstev přípravek. 
 
   Dovolte mi, abych tímto poděkoval nejen našemu fotbalovému potěru, jejich trenérům a rodičům, ale i 
samozřejmě Vám - našim partnerům klubu, kteří nám pomáháte s financováním naší sportovní činnosti. Toto 
ocenění nás nejen zavazuje pro další činnost, ale dodává další energii pracovat ještě lépe.  
    
   Děkujeme, že nám pomáháte. 

Kafka Bohumil, předseda SK Sparta Úpice, z .s. 
 
 

VOLEJBAL 
   Družstva mládeže i dospělých vstoupila do roku 
2017 se stále se zlepšující formou. Radost sobě i 
trenérům připravilo družstvo mladších žákyp, 
které i v oslabené sestavě vyhrálo první zápas 
v krajském přeboru mladších žákyp. 
Minivolejbalisté mají za sebou semifinálové 
skupiny.  
   V krajském přeboru si lépe vedla děvčata, která budou 
bojovat o 13. – 18. místo v kraji. Chlapci mohou obsadit 
nejlépe 25. místo. Lepších výsledků dosahují naši svěřenci 
v okresním přeboru. Po dvou turnajích ze šesti je družstvo 
Rtyně průběžně třetí v oranžovém minivolejbale. Modrý - 

trojkový volejbal zaznamenal výsledkový posun na průběžné 5. místo (Rtyně A - dívky) a 8. místo (Rtyně B - 
mix). V měsíci únoru pořádá náš oddíl turnaj O pohárek Jestřebích hor v modrém a oranžovém mini a od 
března začíná opět náročný zápasový program, který bude ukončen 3. 6. 2017 posledním kolem okresního 
přeboru.  
 
   I družstvo žen A, složené z vysokoškolaček a 
středoškolaček, zahájilo rok 2017 dvěma výhrami 
nad VK Hradec Králové. Poté v kvalitním zápase 
dvakrát podlehlo Vamberku a následně získalo 
cenné body na TJ Slávii Hradec Králové.  
             
 Ženy B, doplpované áčkem, průběžně vedou Baba 
cup a mají jistou účast v elitní pětce.  Družstvo žen a 
mužů se účastní smíšených turnajů, posledním 
z nich byl turnaj v Havlovicích.  
  

                                                                                                        

 

Trenéři volejbalové mládeže                                                  
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HOKEJ 

SOUBOJ O MISTRA RTYNĚ V LEDNÍM HOKEJI 

Vyzyvatel:  Hokejisté z Horní Rtyně 

Termín: 4. března 2017 od 17.15 hod. v Hronově ve Wikow Aréně 

Rozdělení: Horní Rtyně (bydliště od aut. nádraží nahoru) a Dolní Rtyně (bydliště od aut. nádraží dolů) 

Vybavení: podmínkou jsou minimálně chrániče holení, hokejové rukavice a přilba 

Kontaktní osoby: Horní Rtyně - Filip Krátký, tel.: 777 591 818, Dolní Rtyně - Saša Litko tel.: 603 111 196 

Srdečně zveme všechny hráče a diváky, kteří podpoří své hráče! 
 
 
 

ZIMNÍ SEZONA NA JESTŘEBÍCH HORÁCH 
   Po mnoha letech máme na Jestřebích horách více sněhové pokrývky, což  nám umožpuje 
úpravu lyžařských turistických tras. Tři lednové víkendy byly ve znamení náporu lyžování 
chtivých turistů – běžkařů.  Je upravena hlavní hřebenová trasa  Krkavčina – Švédský vrch - Odolov - Bílý Kůl – 
Paseky v Jestřebích horách – Markoušovická rozhledna. Po několika letech je upravena i stopa do Petříkovic.    
Příznivci lyžování se mohou sklouznout po tratích v okolí Červeného Kostelce kolem Lán k Bohdašínu a rtypské 
benzinové pumpě. Sobotní, víkendový skibus na Odolov má podstatně větší vytíženost i tržbu na jeden 
kilometr, co se týká běžkařů, kteří tento spoj využívají. Aktuální víkendové sněhové zpravodajství najdete před 
každým víkendem na stránkách města Rtyně v Podkrkonoší, případně na webovém portálu 
ski.kladskepomezi.cz. Úprava veškerých běžeckých tras je financována z grantu Královéhradeckého kraje  a 
podpořena Svazkem obcí Jestřebí hory.                                                                                      

Zdeněk Špringr, předseda Svazku obcí Jestřebí hory a koordinátor údržby tras Kladského pomezí 
 
 
 
REGIONÁLNÍ VÝROBKY KLADSKÉHO POMEZÍ MAJÍ ZA SEBOU SVŮJ PRVNÍ 
VELETRH 
   Ve dnech 19. – 22. ledna se na brněnském výstavišti konaly veletrhy cestovního 
ruchu GO a REGIONTOUR 2017, kam se tradičně sjeli aktéři cestovního ruchu z celé České republiky i zahraničí. 
Veletrh GO se zaměřuje na výjezdovou turistiku. Vedle tuzemských cestovních kanceláří a agentur najdete na 
veletrhu i prezentační stánky oblíbených zahraničních destinací. Veletrh REGIONTOUR podporuje především 
domácí a příjezdový cestovní ruch v České republice. Účastní se kraje a regiony a zástupci památek a dalších 
subjektů cestovního ruchu. 
 
   Kladské pomezí se na veletrhu prezentovalo na společném 
stánku Východních Čech, kde se propagovaly zejména 
regionální speciality a loutkářství. A o co měli návštěvníci 
největší zájem? „Samozřejmě nejvíce nám pod rukama 
mizely cyklomapy, pracovní sešity Toulavého baťohu pro 
děti a nové katalogy ubytování na rok 2017. Velkému zájmu 
se těšila nabídka certifikovaného regionálního produktu 
sirupů Camellus, které mohli návštěvníci zdarma ochutnat,“ 
hodnotila Lenka Lembejová z destinační společnosti Branka, 
o.p.s., která na veletrhu strávila jeho první dva dny, určené 
především pro odbornou veřejnost. „Návštěvnost byla v 
pátek vyšší než ve čtvrtek, předpokládám, že sobota byla 
opět nejúspěšnější, co se počtu návštěvníků týká,“ dodala.      foto Jiří Švanda 
          

SVAZEK OBCÍ JESTŘEBÍ HORY              www.jestrebihory.net 
 

KLADSKÉ POMEZÍ - SVAZ CESTOVNÍHO RUCHU BRANKA       www.kladskepomezi.cz 
 

http://kladskepomezi.cz/
http://kladskepomezi.cz/files/file/182/KLADSKEPOMEZI-CykloMapa_2016-mapa_A.pdf
http://kladskepomezi.cz/aktivity/vyrobky-kladskeho-pomezi/prirodni-bylinne-sirupy-znacky-camellus
http://www.jestrebihory.net/
http://www.kladskepomezi.cz/
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   Víkend patřil tradičně laické veřejnosti, a tak se na veletrh mohl kdokoli přijít podívat a inspirovat. A jak tedy 
veletrh pokračoval o víkendu? „Velice nás potěšilo, že řada z účastníků náš kraj zná, opakovaně se do něj vrací 
nebo o dovolené u nás vážně uvažuje. Děti velmi bavilo rozhýbávat robota z Muzea Pod čepicí a ochutnávka 
bylinných sirupů Camellus pro změnu okouzlila jejich rodiče,“ svěřil se nám se svými zážitky Jiří Švanda, 
pracovník Městského informačního centra Nové Město nad Metují, který zastupoval náš region na veletrhu po 
zbývající víkendový čas. 
 
   Na další veletrh vyjedeme až za hranice. Kladské pomezí se se svými výrobky bude prezentovat ve dnech  
24. - 26. února na Międzynarodowe Targi Turystyczne ve Wrocławi. Přijměte tedy naše srdečné pozvání. 
Sledujte naše webové stránky www.kladskepomezi.cz. 

Zdeněk Špringr, předseda správní rady Branka o.p. s, Kladské pomezí 
 

V KLADSKÉM POMEZÍ BUDE PUTOVAT VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ 
   Na podzim roku 2016 destinační společnost Branka, o.p.s. uspěla s česko-polským projektem s názvem Blíže 
přírodě-blíže kultuře, který by měl připomínat 20leté výročí existence organizace a 10 let úspěšné česko-
polské spolupráce s Powiatem Kłodzkim.  
    
   Výstupem projektu bude uspořádání venkovní putovní výstavy s celkem 40 velkoformátovými fotografiemi 
turistických zajímavostí z Kladského pomezí a polského příhraničí, která se během letošního roku vystřídá na 
devíti místech. Na české straně budete moci výstavu shlédnout v Náchodě, Adršpachu, Ratibořicích a také v 
Praze.  V Polsku pak budou fotografie vystaveny ve městech Opole, Wrocław, Poznao, Lodź a Chorzów. 
 

   „Výstava bude poprvé k vidění v dubnu 
v centru města Náchod na Masarykově 
náměstí, kde proběhne vernisáž výstavy. Moc 
se na ni těšíme a věříme, že výstava zase o něco 
více přiblíží návštěvníkům náš krásný region,“: 
zve Markéta Venclová, ředitelka destinační 
společnosti. V rámci vernisáže se uskuteční 
také tisková konference Léto v Kladském 
pomezí, která je určena především pro media, 
informační centra a místní samosprávu. 
Jednotliví aktéři projektu zde budou 
představovat své novinky pro nadcházející 
turistickou sezonu.„Projekt se zaměří také na 
marketingovou kampaň regionu Kladské 

pomezí, kde prostřednictvím rádií, webu a dalších informačních kanálů chceme upozornit na významné 
turistické atraktivity,“ dodává Markéta Venclová.  V rámci projektu budou také pořízeny propagační předměty, 
roll –upy a zajištění účasti na veletrhu cestovního ruchu v Polsku.       (foto Jan Záliš) 
 
Pro více informací o vernisáži a jednotlivých výstavách sledujte naše webové stránky www.kladskepomezi.cz 
 
 
 

STUDENTI V NÁCHODĚ PRACUJÍ S NOVOU TECHNIKOU  
   3D skener, který umí snímat prostorové objekty a převádět je do digitální podoby, 
zakoupilo pro studenty Jiráskovo gymnázium Náchod z daru společnosti Saar Gummi 
Czech. Za 58 tisíc korun, které škola od SGC obdržela v rámci podpory technického vzdělávání žáků a studentů, 
pořídí ještě dva výkonné počítače pro práci s CAD systémy, na kterých budou kromě jiného zpracovávána data 
pořízená skenerem. Studenti se tak budou moci seznámit přímo s profesionálními softwarovými nástroji, které 
se používají v technické praxi. 

SAAR GUMMI CZECH, s.r.o.         www.sgc.cz 
 

http://kladskepomezi.cz/kultura/muzea-a-galerie/muzeum-interaktivni-zabavy-pod-cepici
http://kladskepomezi.cz/kultura/mesta-a-obce/nove-mesto-nad-metuji
http://www.kladskepomezi.cz/
http://kladskepomezi.cz/kultura/mesta-a-obce/nachod
http://kladskepomezi.cz/kultura/mesta-a-obce/adrspach
http://kladskepomezi.cz/priroda/hory-a-vodni-plochy/ratiborice-babiccino-udoli
https://cs.wikipedia.org/wiki/Soubor:Pl-Wroc%C5%82aw-2.ogg
http://kladskepomezi.cz/konference/tiskova-konference-leto-2016-v-kladskem-pomezi
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   Skener s počítači doplní školní techniku do uceleného souboru, studenti nyní budou moci oskenovat zvolený 
předmět, upravit ho v CAD programu, připravit pro tisk a vytisknout na 3D tiskárně. Učitelé uvažují i o využití 
této techniky v rámci výtvarné výchovy, například ročníková práce by mohla spočívat v oskenování či návrhu 
nějakého modelu, jeho úpravě a následném vytištění či zasazení do virtuálního prostoru. 
 
   Pracoviště s počítači a skenerem bude k dispozici na volně přístupném místě tak, aby studenti mohli používat 
techniku i ve svém volném čase. Stávající tři počítačové učebny jsou totiž stále obsazené a o technické 
kroužky, ve kterých studenti pracují s 3D tiskárnami nebo programují roboty a používají počítače, je takový 
zájem, že přihlášení čekají v pořadníku. 

-pl- 
 
 
 

ÚPICE 
ZA KRÁSAMI LESOPARKU DLOUHÉ ZÁHONY 
   Vydejte se s námi na nenáročný výlet za krásami 
lesoparku Dlouhé záhony v Úpici, kde nás místo 
obvyklých turistických značek tentokrát provede celkem 
sedm tabulí naučné stezky. Tři kilometry dlouhá naučná 
stezka začíná za mostem II. Odboje a následně vede proti 
proudu řeky Úpy. Po několika metrech odbočuje vpravo a 
začíná stoupat městským lesoparkem. Poslední tabule se 
nachází u klubu se stejnojmenným názvem Dlouhé 
záhony přibližně uprostřed lesoparku. Stezka je zaměřena 
na druhovou pestrost místních dřevin, výskyt rostlin a 
živočichů, kteří žijí v řece i v lese. Nechybí ani indiánský 
stromokruh – obdoba známějšího zvěrokruhu. Bavit vás 
jistě budou i otázky související se zdejší přírodou, díky kterým si můžete vyzkoušet své znalosti, a tak si výlet 
zpestřit. Místy mezi stromy naučná stezka nabízí i krásné výhledy na město.  
 
   Po projití lesoparku doporučujeme navštívit Muzeum J. W. Mezerové na úpickém náměstí, kde až do 26. 
února můžete kromě třech stálých expozic shlédnout také páté pokračování z výstavního cyklu Hledání 
zmizelé Úpice, který je věnován tvářím našeho města a života v něm. Letošní zastavení nás zavede nazpátek o 
dobrou třetinu století. Vítejte v osmdesátkách! Muzeum je otevřeno od pondělí do soboty od 10 do 17 hodin 
(pauza mezi 12–13) a v neděli od 13 do 16 hodin.       (foto Martin Dvořáček) 

ČERVENÝ KOSTELEC 
JUBILEJNÍ 20. VÝCHODOČESKÁ PŘEHLÍDKA AMATÉRSKÉHO ČINOHERNÍHO A HUDEBNÍHO DIVADLA 
Č. KOSTELEC 2017  
16. – 19. února – Divadlo J. K. Tyla  
   Letošní ročník je okořeněn skutečností, že se jedná o jubilejní 20. ročník přehlídky v Červeném Kostelci. Při 
této příležitosti se můžete těšit na malou retrospektivní výstavku ve vestibulu Divadla J. K. Tyla. 
Předprodej vstupenek k volnému sezení v ceně 40 Kč / 50 Kč / 60 Kč bude v IC v Červeném Kostelci nebo vždy 
hodinu před jakýmkoli představením na pokladně Divadla J. K. Tyla. Nově lze zakoupit vstupenky také online 
na www.mksck.cz a www.123vstupenky.cz. V IC Červený Kostelec je možné zakoupit také zvýhodněné 
permanentky na celý divadelní festival v ceně 300 Kč a pro držitele divadelního předplatného za pouhých 250 
Kč. V prodeji je omezený počet permanentek. 
 
   Festival pořádají: Impuls Hradec Králové, Městské kulturní středisko Červený Kostelec, Divadelní soubor NA 
TAHU při MKS Červený Kostelec a Volné sdružení východočeských divadelníků za finanční podpory 
Královéhradeckého kraje a Ministerstva kultury ČR. 

POZVÁNÍ K SOUSEDŮM 
 

http://www.mksck.cz/
http://www.123vstupenky.cz/
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POLICE SYMPHONY ORCHESTRA OPĚT V ČERVENÉM KOSTELCI 
Neděle 12. února od 16:30 – Divadlo J. K. Tyla 
   V neděli 12. února 2017 již tradičně zavítá do Divadla J. K. Tyla v Červeném Kostelci hudební těleso Police 
Symphony Orchestra z Police nad Metují, které je složeno z 57 mladých nadšených hudebníků z celého našeho 
regionu. Během večera se budete moci zaposlouchat do nově nastudovaných skladeb mnoha žánrů jako je 
filmová, pohádková, či klasická hudba, ale i do známých bluesových, swingových a populárních melodií. 
Orchestr vystoupí pod taktovkou Věry Vlčkové a Joela Hány. 
 
   Předprodej vstupenek v ceně 130 Kč v IC v Červeném Kostelci nebo online na www.mksck.cz a 
www.123vstupenky.cz. 

ČESKÁ SKALICE 
VELKÝ DĚTSKÝ KARNEVAL 
sobota 11. února 2017 | 14.30 – 17 hodin v klubovně zahrádkářů 
   Zveme všechny malé i větší děti a jejich rodiče, příbuzné a kamarády do klubovny zahrádkářů na dětský 
karneval, který již tradičně pořádá SVČ Bájo. Čekají vás hry a soutěže o ceny, tanec a taneční vystoupení, 
výtvarná dílna, občerstvení. 
 

MASOPUST 
neděle 19. února 2017 | 9 hodin 
   Pravý masopustní průvod vyjde z areálu Barunčiny školičky, kdy Pronobus za všechny masky požádá starostu 
pochodit Českou Skalicí. Výjimečný průvod masek, v němž se sejdou pouze muži přestrojeni za masky magické 
i veselé, jak pravá lidová tradice velí, má ten den dovoleno vše! Hospodypky za symbolické předání mužné síly 
a přání do nového roku ať nachystají masopustníkům slivovici, špek, klobásu, uzené či koblížek. Všichni 
měšťané i přespolní jsou srdečně zváni na nevídanou podívanou! Pořádá Folklorní soubor Barunka a SVČ Bájo 
Česká Skalice. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

NABÍDKY ZAMĚSTNÁNÍ 
 

http://www.mksck.cz/
http://www.123vstupenky.cz/
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Technické služby města Hostinné, p. o., vyhlašuje výběrové řízení na pozici 

instalatér – topenář 
Hlavní náplň činnosti: 

 zajištění oprav a údržby vodovodních a kanalizačních sítí v objektech v majetku města 

 montáže plynových spotřebičů a vedení plynu 

 práce na údržbě městských bytů, nemovitostí a mobiliáři 
Požadavky:  

 vyučení v oboru 

 manuální zručnost 

 spolehlivost, vysoké pracovní nasazení, schopnost učit se novým poznatkům  

 řidičský průkaz min. sk. B 

 bezúhonnost (žádný záznam v rejstříku trestů) 
Nabízíme:  

 zajímavou pozici s velkou osobní odpovědností  

 adekvátní zázemí a solidní jednání ze strany zaměstnavatele  

 nástupní plat 16.000 Kč 
Předpokládaný nástup: únor 2017 
Termín podání přihlášek: 30. 1. 2017 do 12:00 h 
Přihláška musí obsahovat údaje uvedené v příloze. K přihlášce připojte prosím:  

 strukturovaný životopis, čestní prohlášení o tom, že v rejstříku trestů nemá uchazeč žádný záznam, kopii 
dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání, souhlas s nakládáním s osobními údaji  

Písemné přihlášky spolu s požadovanými dokumenty zasílejte na adresu: Technické služby města Hostinné, p. o., 
Deymova 208, 543 71 Hostinné. Uzavřenou obálku označte heslem: „Výběrové řízení – instalatér-topenář“. Bližší 
informace poskytne Jiří Kölbl, ředitel, na tel. 499 441 143 nebo e-mailu reditel@tshostinne.cz.  

 
 

Každý z nás má někde hluboko v sobě místo plné energie, zdraví a štěstí. Pomocí  můžeme toto 
místo vitality a harmonie navštívit, zbavit se tělesného a duševního stresu a navrátit se do přirozeného stavu 
zdraví a vnitřního klidu. 

 je ideálním doplpkem léčby chronických bolestí, astmatu, cukrovky, vysokého krevního tlaku, 
migrén, srdečních a dalších onemocnění. Pomůže s uvolněním svalstva, zlepšením pohyblivosti kloubů, 
zlepšením krevního oběhu a s rozvojem flexibility, síly a imunity. 

 vám pomůže získat kontrolu nad svým tělesným, duševním a duchovním zdraví,  
 je tradiční čínské cvičení pro zdraví a dlouhověkost podobné Tai chi pro všechny věkové kategorie, 

ženy i muže, začátečníky, ale i pokročilé. Pravidelným cvičením bude vaše tělo pohyblivější, prohloubí se váš 
dech, zbavíte se stresu a pohybových bolestí, protože díky pomalým pohybům se rozproudí energie ve vašem 
těle. 

Chcete zlepšit kvalitu svého života? Přijďte si zacvičit! 
Ukázková hodina pro začátečníky vždy Zdarma!!! 

Pravidelné cvičení bude probíhat od února do května: 
 Středy - od 8. 2. 2016 od 18 – do 19.30 hod.  

 Čtvrtky - od 9. 2. 2016 od 18 – do 19.30 hod. 

 
Cena: 120,- Kč/lekce/ 90 min. – Nebo permanentka 500,- Kč/5 lekcí 

Kde: Základní škola (stará škola), Nám. Horníků ve Rtyni v Podkrkonoší 
Pokyny pro cvičení: S sebou podložku na cvičení a lehkou deku na meditaci 

Registrujte se prosím na tel.: 722 949 317. Počet míst je omezen! Těším se na setkání s vámi 
Kurz vede Marcela Neumanová - Lektorka Školy přírodní léčby a  M. Sklářové 

PLACENÁ INZERCE 
 

mailto:reditel@tshostinne.cz
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P+P PAVEL PLÍŠTIL 
VÝKUP A PRODEJ 

DRUHOTNÝCH SUROVIN 

 
 
 

17. listopadu, Č. Kostelec 

Po, St, Pá 8.00 - 14.30 

Út, Čt  8.00 - 16.00 

So  8.00 - 12.00 

tel.: 491 462 543 

www.plistilsberna.cz SVATEBNÍ 
SALON 

 

Eva Kuderová 

Žernov 46 

u České 
Skalice 

 

 

 

 

nutné objednání předem 
na tel. č. 604 796 217 

www.svatebni-salon-zernov.cz 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.plistilsberna.cz/
http://www.svatebni-salon-zernov.cz/
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PEKAŘSTVÍ U GEISLERŮ 
Vám nabízí široký výběr z běžného pečiva, několik druhů chleba, 

různé sladké pečivo, čerstvé zákusky, a každý pátek svatební (sváteční) koláčky. 
Dále nabízíme mini zákusky a dorty šlehačkové, krémové, zdobené marcipánem, 

pravou belgickou čokoládou, květy z jedlého papíru, modelovací čokoládou 
a jako novinka je krajkové zdobení (dle přání zákazníka a možností). 

Nově zaveden prodej italské kávy MACHIAVELLI A LAVAZZA a výběr z ovocných čajů. 
Jsme tu pro Vás! 

Po - Pá 5.30 - 17.30 hod.   Pekařství U Geislerů 
So  6.30 - 10.00 hod.   5. května 1043, 549 41 Červený Kostelec 

tel.: 491 465 935, 777 766 776 
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MK ČR E12906, odpovědný redaktor Jakub Šikýř 
NEZÁVISLÝ ZPRAVODAJ Rtyně v Podkrkonoší kulturní měsíčník Vydává a tiskne MěÚ Rtyně v Podkrkonoší, kde se také 
přijímají příspěvky v datové podobě. E–mail: kultura@mestortyne.cz. Za uveřejněné příspěvky odpovídá autor. 
Uzávěrka vždy k 25. příslušného měsíce, příspěvky dodané později nezveřejníme! 
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